2012/2013 G2A

Test G-2-2.1

| KOMPLEKSNA STEVILA

A1,

Razcepi v mnozici kompleksnih stevil:
a) z* + 32?2 — 4 (3)

Dolo¢i vrednosti x, da bo vrednost izraza enaka —4. (1)

b) a® —a*+a—1

42.

Dolo¢i kompleksno stevilo z, da bo

(3—i)z+1-5i=%
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#3.

Izracunaj:

2) (V5 = 30)(3i + V5) + (TF7)? - 57" 4)
b>1ii_i_2_% ?
d)

10 — 5i (3)

1+ 2¢
(8 —6i)~
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A4,

Dani sta kompleksni stevili z = 2 4 3¢ in w = —4 + 2i. Narisi kompleksna stevila:

a) z+w (2)
3

b) 2z — S (2)

¢) Izracunaj absolutno vrednost stevila iz + w.
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5.

Narisi mnozico kompleksnih Stevil:

a)

é Kriterij ocenjevanja:
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